

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 апреля 2017 г. № 98 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в приложение № 2 к государственной программе Республики Дагестан «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан на 2017 год»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в приложение № 2 к государственной программе Республики Дагестан «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан на 2017 год», утвержденной постановлением Правительства Республики Дагестан от 23 ноября 2016 г. № 348 (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 25 ноября, № 0500201611250003), следующие изменения:

пункт 4 в графе 2 дополнить словами: «с привлечением к распространению видеопродукции системы кинопроката (включая онлайн-кинотеатры)»;

пункт 10 в графе 2 дополнить предложением следующего содержания:

«Подготовка видео- и аудиопродукции с участием лиц, решивших прекратить террористическую (экстремистскую) деятельность и отбывших наказание за террористическую (экстремистскую) деятельность»;

пункт 39 изложить в следующей редакции:

Миннац РД совершенство-250,0». «39. издание Подготовка июнь И вание системы сборника документов материалов информацион-«Военные ного противособытия разгром И международных бандфордействия роризму мирований августесентябре 1999 года Республике Дагестан»

Временно исполняющий обязанности делопроизводств Председателя Правительства №1 Республики Дагестан

А. Карибов